

淮阳警方帮农民工讨回 18 万血汗钱

□晚报记者 杜欣 通讯员 王鸿杰

本报讯 拿到自己被拖欠近一年的工资后，李春芳等 21 名农民工喜极而泣。日前，淮阳县公安局经侦大队经过周密调查，成功破获了一起拒不支付劳动报酬案，为农民工讨回被拖欠的全部工资款 18.2 万元，赢得了农民工的赞誉。

日前，淮阳县公安局经侦大队接到河南九辰投资有限公司一名刘姓经理的报警称：北京侨信装饰工程有限公司的高某分别于 2011 年 9 月、11 月和他们公司在淮阳县西城区签订了工程装修合同，后在 2012 年 8 月中旬，他们公司发现高某签订合同时用的“北京侨信装饰工程有限公司”的公章为假章，这期间高某还以种种借口终止履行合同

义务，给公司造成直接经济损失达 100 多万元，拖欠工人工资、原材料款达 18.26 万元。

接到报警后，淮阳县公安局抽调精干警力，组成专案组进行侦查。经查得知，高某系江苏人，其冒充北京侨信装饰工程有限公司负责人，伪造公司合同印章，骗取河南九辰投资有限公司的工程款后，终止履行合同义务，拖欠工人工资、原材料款达 18.26 万元。

立案后，淮阳警方及时办理有关强制措施，上网追逃。今年 4 月 28 日，高某在江苏省如皋市落入法网后，对拒不支付工人工资的犯罪行为供认不讳。后在公安民警的真诚劝说下，高某积极偿还了所拖欠的全部工人工资。

目前，犯罪嫌疑人高某已被取保候审，此案正在进一步审查中。

智障男子离家迷路 热心民警助其回家

□晚报记者 金月全

本报讯 近日，家住开封市尉氏县门楼任乡的张某因患有智障，迷失了回家的路，徒步行走 60 多公里来到扶沟县练寺镇。后在扶沟县公安局练寺派出所民警的帮助下，张某被及时赶到的家人带回。

6 月 5 日上午，一名神志不清的 20 多岁男子到扶沟县公安局练寺派出所求助。后经民警耐心询问，该男子说自己是李家村人，名叫张某，外出后找不到回家的路。根据张某提供的信息，民警在公安信息网上进行认真查找比对，最终获得了张某为开封市尉氏县门楼任乡人的线索。随后，

民警迅速与当地派出所取得了联系，并得知张某患有智力障碍，5 月 30 日他与本村村民发生矛盾，并用砖头把人砸伤，其父亲张某上前制止时也被张某打伤，张某家人准备将其送往医院治疗时却发现他失踪了。

得知这一情况后，练寺派出所民警首

先稳住张某的情绪，并给他张罗吃的。当日下午，接到通知后，张某的父母赶到练寺派出所，准备将儿子带回家，但张某执意不跟父母回家。最后，在民警地反复劝说下，张某才同意跟随父母回去。

线索提供 李龙喜

广告